



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Trei proiecte derulate în cadrul Universității „Ovidius” din Constanța au primit distincții la Ceremonia Anuală a premiilor RINNO, pentru proiectele transfrontaliere România – Bulgaria

În cadrul proiectului „*RINNO – Model for maximizing the benefits of cross-border cooperation between Romania and Bulgaria through R & D investments*”, 2R-3.1-1 (4), MIS 168, în ziua de 26 iunie 2015 s-a desfășurat la Grand Hotel Riga, din Ruse, *Ceremonia Anuală de decernare a premiilor RINNO, pentru proiectele transfrontaliere România – Bulgaria*.

În urma concursului de selecție, juriul format din specialiști ai Uniunii Europene a decis ca trei proiecte derulate în cadrul Universității „Ovidius” din Constanța să fie premiate, pentru cel mai inovativ parteneriat între universități, întreprinderi mici și mijlocii și autoritățile locale:

- „*Cross-Border University Network for Intercultural Communication (CUNIC)*”, cod MIS ETC 795, proiect derulat la Facultatea de Litere, coordonator instituțional prof.univ.dr. Adina Ciugureanu - Premiul pentru cooperare interuniversitară;

- „*Cross Border Oenology and Viticulture Centre „Danube Terraces*”, cod MIS ETC 600, proiect derulat la Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole, coordonator instituțional prof.univ.dr. Georgeta Beleniuc - Premiul pentru parteneriat public - privat;

- „*TRANS-TOUR-NET: Creation and Marketing of Pilot Cross-Border Tourist Products in Dobrudzha*”, cod MIS ETC 37, proiect derulat la Facultatea de Științe Economice, coordonator proiect lect.univ.dr. Andreea Moraru - Premiul pentru parteneriat public - privat.

Universitatea „Ovidius” din Constanța a fost reprezentată la această ceremonie de prof.univ.dr. Adina Ciugureanu, conf.univ.dr. Florentina Nicolae, prof.univ.dr. Georgeta Beleniuc și lect.univ.dr. Andreea Moraru.

RINNO are ca obiectiv fundamental promovarea cooperării și a schimbului de informații în activitățile de cercetare și dezvoltare, prin care comunitățile locale au posibilitatea de a crește nivelul lor de competitivitate și de a îmbunătăți calitatea mediului de afaceri. Partenerul principal este Autoritatea Națională pentru Cercetare și Inovare (ANCS) din România.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
1 iulie 2015**